
Data T Titolo T. mat precisazione
02/05/2024 D La *reliquia di Cambridge : romanzo : [un'indagine di Matthew Bartholomew, medico nell'Inghilterra d. - [Milano] : Nord, 2010 VM 1 v.

02/05/2024 D I *segreti di Cambridge : romanzo / Susanna Gregory ; traduzione di Roldano Romanelli. - Milano : TEA, 2009. - 358 p. ; 20 cm. VM
1 v. (3. ed. ma ristampa 

2010)
02/05/2024 D La *setta di Cambridge : romanzo / Susanna Gregory ; traduzione di Elisa Villa. - Milano : TEA, 2010. - 367 p. ; 20 cm VM 1 v. (2. ed. ma ristampa)
02/05/2024 D Il *libro dell'amore proibito / Mario Desiati. - Milano : Mondolibri, stampa 2014. - 197 p. ; 24 cm VM 1 v.
02/05/2024 D Il *mio cuore umano / Nada Malanima. - Roma : Fazi, 2008. - 141 p. ; 22 cm. VM 1 v.
02/05/2024 D *Blu / Sergio Bambaren. - Milano : Mondolibri, stampa 2004. - 153 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Marina Marini. VM 1 v.
02/05/2024 D Un *mondo a parte / Gustaw Herling ; traduzione di Gaspare Magi. - Milano : Feltrinelli, 2003. - 286 p. ; 20 cm. VM 1 v.
02/05/2024 D La *verità / Annamaria Franzoni ; con Gennaro De Stefano. - Casale Monferrato : Piemme, 2006. - 220 p. ; 21 cm. VM 1 v.
02/05/2024 D *Cicerone / Pierre Grimal. - Milano : Garzanti, ©1987. - 435 p. ; 22 cm. ((Trad. dal francese di Lia Guagnellini Del Corno. VM 1 v.
02/05/2024 D *Pianoforte vendesi / Andrea Vitali. - Milano : Mondolibri, stampa 2010. - 88 p. ; 20 cm. OP 1 op.

02/05/2024 D
*Alla ricerca di Dio / Shrî Râmakrishna ; parole raccolte e annotate da Jean Herbert. - Roma : Ubaldini, 1963. - 423 p. ; 21 cm. 
((Trad. di Giulio Cogni.

VM 1 v. (ristampa)

02/05/2024 D
*Massoneria e unità d'Italia : la Libera muratoria e la costruzione della nazione / a cura di Fulvio Conti e Marco Novarino. - Bologna : 
Il mulino, 2011. - 257 p.  ; 22 cm.

VM 1 v.

02/05/2024 D *Breve storia della Sicilia dalla 2. metà del 1700 fino al 1815 / Giuseppe Sidoti. - Messina : EDAS, 1994. - 74 p. ; 24 cm. OP 1 op. (4. copia)

02/05/2024 D
La *Rivoluzione francese / Georges Lefebvre ; con una postfazione di Daniel Roche. - Torino : Einaudi, 1987. - 859 p., \12! c. di tav. 
: ill. ; 22 cm.

VM 1 v.

03/05/2024 D
*Effigies Siciliae : elementi per un catalogo delle carte geografiche / a cura di Amelia Ioli Gigant. - Roma : Società Geografica 
Italiana, 1999

VM 1 v.

06/05/2024 D
*Note sulla toponomastica storica di Ficarra / Vittorio Lorenzo Tumeo. - Messina : Comunità ellenica dello stretto, 2024. - 156 p. ; 23 
cm

VM 1 v.

06/05/2024 D
*Dal dono ai legami generazionali : clinica dell'anima familiare / Mariano Indelicato ; prefazione di Francesco Pira, don Orazio 
Barbarino. - Roma : Aracne, 2023. - 159 p. ; 24 cm

VM 1 v.

06/05/2024 D
La *chiesa della "cipolla" a due passi da Dante : San Giovanni Battista / Alessandra Maltoni ; postfazione di Claudio Franzoni. - 
Castel san Pietro Terme (Bo) : In.edit, ©2021. - 75 p. : ill. ; 24 cm

OP 1 op.

06/05/2024 D
*Storia per un cuore bambino / Eugenia Serafini . - Roma : ARTECOM, 2023. - 79 p. : ill. ; 25 cm. ((Traduzione in portoghese e 
introduzione di José d'Encarnação. - Testi in italiano e portoghese

OP 1 op.

06/05/2024 D *Devozioni erculee a carattere collettivo / Nicolò Giuseppe Brancato. - Roma : Artecom-ONLUS, 2024. - 132 p. : ill. ; 24 cm. VM 1 v.

06/05/2024 D
*Antologia di poeti contemporanei siciliani. 4 / a cura di José Russotti ; introduzione di Gabriella Maggio ; considerazioni sulla 
poesia di Carmela Tuccari . - Malvagna (ME) : Fogghi Mavvagnoti, 2023. - 413 p. : ill. ; 24 cm

VM 1 v.

06/05/2024 D
*Etna 1669 : storie di lava a 350 anni dalla grande eruzione /  a cura di Rosalba Panvini e Franco L. - Palermo : Regione Siciliana, 
Assessorato dei beni culturali e dell'identità siciliana, Dipartimento

VM 1 v.

06/05/2024 D
*Etna 1669 : storie di lava a 350 anni dalla grande eruzione /  a cura di Rosalba Panvini e Franco L. - Palermo : Regione Siciliana, 
Assessorato dei beni culturali e dell'identità siciliana, Dipartimento

VM 1 v.

06/05/2024 D *Diritto internazionale privato : manuale breve : tutto il programma d'esame con domande e risposte. - 10. ed VM 1 v.
06/05/2024 D Vol. 1: I *princìpi / Giampiero Balena. - 4. ed. - Bari : Cacucci, 2015. - XVI, 321 p. ; 24 cm VM v.1 (ristampa 2017)
06/05/2024 D Vol. 2: Il *processo ordinario / Giampiero Balena. - 4. ed. - Bari : Cacucci, 2015. - XX, 521 p. ; 24 cm. VM v. 2 (ristampa 2017)
06/05/2024 D *Terra senza tempo : incubi di pietra, i segreti delle piramidi, il mistero di Atlantide, i miti del. - \Milano! : Sonzogno, 1995 VM 1 v.

06/05/2024 D *Sotto il faro di San Raineri : Turi Vasile a cento anni dalla nascita / a cura di Dario Caroniti, F. - Modena : Mucchi, stampa 2024 VM 1 v.

06/05/2024 L *Acrobazie per gli ospiti : poesie / Isidoro Aiello. - Barcellona Pozzo di Gotto (ME) : Smasher, 2024. - 68 p. ; 18 cm OP 1 op.

06/05/2024 L
*Non lo so / un racconto di Biagio Giunta e iilustrato da Fabio Balotta. - Barcellona Pozzo di Gotto (ME) : Smasher, 2024. - 37 p. : ill. 
; 20x21 cm

OP 1 op.

06/05/2024 L
Le *forme della mediazione nel contesto del lavoro sociale ed educativo : monografia / Salvatore Bucolo. - Barcelona Pozzo di 
Gotto (ME) : Smasher, 2023. - 102 p. ; 23 cm

VM 1 v.

06/05/2024 L *Scritti non detti / Gigi Sansone. - Messina : Edas, 2024. - 116 p. : ill. ; 21 cm VM 1 v.

06/05/2024 D
*Stato attuale della città di Messina : memoria di un zelante cittadino alli rappresentanti del comune della medesima. - Messina : 
presso la Società tipografica, 1816. - 24 p. ; 20 cm.

OP 1 op.

06/05/2024 D La *Legge della parola : radici bibliche della psicoanalisi / Massimo Recalcati. - Torino : Einaudi, 2022. - IX, 380 p. ; 23 cm VM 1 v.

06/05/2024 D
Il * cambiamento di Paradigma : tasso di fecondità mondiale : <<Grandi Dei >> di Ara Zuckerman,  <<S. - Bella (PZ) : Arduino 
Sacco editore, 2021

VM 1 v.

08/05/2024 D
Le *vie dei tesori : Messina svelata : alla scoperta di arte, scienza, mistero, natura : visite guid. - Messina : Lisciotto Congressi, 
[2017?]

OP 1 op.

08/05/2024 D *Scelte razionali / Giorgio Infantino. - [S.l.] : [s.n.], [2024?]. - 371 p. ; 23 cm VM 1 v.
08/05/2024 D La *grande guerra sul mare. 1 / Ettore Bravetta. - Milano : A. Mondadori,  [1925]. - 330 p., [18] carte di tav. : ill. ; 23 cm VM 1 v.
08/05/2024 D <<La *grande guerra sul mare>> 2 / Ettore Bravetta. - Milano : A. Mondadori, [1925]. - 334 p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm. VM 1 v.

08/05/2024 D
Il *poemetto Chastie-Musart della Vaticana / testo, introduzione, note e glossario a cura di Ferruccio Blasi. - Messina : Ed. 
Università degli Studi, 1953 (Tip. D'amico). - 8° ; p. 135.

VM 1 v.

08/05/2024 D *Storia di Biancavilla / Can. Bucolo Placido. - Adrano : Grafiche Gutenberg, [1953?]. - 182 p. ; 25 cm. VM 1 v.
08/05/2024 D Il *disprezzo : romanzo / di Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, 1954. - 258 p. ; 21 cm VM 1 v.
08/05/2024 D *Bonta loro / Maurizio Costanzo. - Milano : Rizzoli, 1978. - 172 p. ; 22 cm VM 1 v.
08/05/2024 D Il *secondo tragico libro di Fantozzi / Paolo Villaggio. - 6. ed. - Milano : Rizzoli, 1975. - 145 p. ; 22 cm. VM 1 v.

08/05/2024 D L'*Internazionale socialista : storia, protagonisti, programmi, presente, futuro / [a cura di Mario. - [Roma] : L'Unità, stampa 1990 VM 1 v.

09/05/2024 D
*Dentro il convento : le monache rompono il silenzio / Nancy Manahan, Rosemary Curb. - 2. ed. - Napoli : Pironti, 1992. - 378 p. : ill. 
; 21 cm. ((Trad. di Silvia Kramar.

VM 1 v.

09/05/2024 D
Il *tappeto da preghiera di carne / Li Yu. - Milano : Tascabili Bompiani, 1977. - XXVII, 373 p. ; 19 cm. ((Trad. dal tedesco di A. M. 
Greimel

VM 1 v.

09/05/2024 D *Luci e ombre sull'Europa, 1914-1950 / N. P. Comnène. - Milano : Bompiani, [1957]. - 271 p.,  [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. VM 1 v.

09/05/2024 D Il *visconte dimezzato / Italo Calvino. - 6. ed identica alla precedente. - Torino : Einaudi, 1961. - 114 p. ; 20 cm. VM 1 v.

09/05/2024 D
*Gomorra : viaggio nell'impero economico e nel sogno di dominio della camorra / Roberto Saviano. - Milano : Mondolibri, 2006. - 
331 p. ; 21 cm.

VM 1 v.

09/05/2024 D *Indiana Jones e l'ultima crociata / Rob MacGregor. - \Bergamo! : Euroclub, 1990. - 225 p. ; 24 cm. ((Trad. di Bruno Amato. VM 1 v.

09/05/2024 D Il *letto disfatto : romanzo / Françoise Sagan ; traduzione di Dianella Selvatico Estense. - Milano : Mondadori, 1977. - 249 p. ; 21 cm VM 1 v.

09/05/2024 D *Corrierino delle famiglie / Guareschi. - Milano : Rizzoli, 1954. - 302 p. ; 22 cm. VM 1 v.

09/05/2024 D *Adua / Giuseppe Tugnoli [i. e. Franca e Manlio Cancogni]. - Milano : Rizzoli, 1978. - 353 p. ; 22 cm VM 1 v.

10/05/2024 D L'*antivergine / Emanuelle Arsan. - Torino : Della Valle, 1969. - 275 p. ; 21 cm. VM 1 v.

10/05/2024 D *Questa specie d'amore / Alberto Bevilacqua. - 4. ed. - Milano : Rizzoli, [1966]. - 266 p. ; 22 cm. VM 1 v.

10/05/2024 D *Impressioni d'una profuga messinese : reminiscenze del disastro del 28 dicembre 1908 /  Caterina El. - Brolo : Armenio, 2008 OP 1 op.

10/05/2024 D
*Uomo invisibile / Ralph Ellison ; traduzione di Carlo Fruttero e Luciano Gallino ; prefazione di Luciano Gallino. - Torino : Einaudi,  
2009. - XIII, 604 p. ; 21 cm.

VM 1 v.

10/05/2024 D
*Vai troppo spesso a Heidelberg : racconti 1947-1979 / Henrich Böll. - Torino : Einaudi, 1981. - 106 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Italo 
Alighiero Chiusano, Renata Buzzo Margari

VM 1 v.

10/05/2024 D *Calliphora /  Patricia Cornwell. - Milano : Mondolibri, stampa 2004. - 394 p. ; 24 cm. ((Traduzione di Annamaria Biavasco VM 1 v.

10/05/2024 D
Il *romanzo di un re : le *memorie del duca di Windsor / [traduzione dall'inglese di Oreste Rizzini]. - 2. ed. - Milano : Garzanti, 1952. - 
XI, 471 p., [33] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

VM 1 v.

10/05/2024 D
*Crestomazia della lirica di Gabriele D'Annunzio / interpretazione e commento di Enzo Palmieri. - Bologna : Zanichelli, 1939. - XI, 
388 p., [7] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

VM 1 v. (2. copia)
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10/05/2024 D
Il *fedone, ovvero Della immortalità dell'anima / Platone ; traduzione di F. Acri ; introduzione e n. - Firenze : La nuova Italia, 1932 
(Ind. Tip. Fiorentina)

VM 1 v.

10/05/2024 D
*Racconti umoristici e altri racconti / Anton Čechov. - Sesto San Giovanni : A. Peruzzo, ©1985. - XI, 216 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Silvana Beffa.

VM 1 v.

10/05/2024 D *Dialoghi con le madri / Bruno Bettelheim. - 2. ed. - Milano : Edizioni di Comunità, 1978. - 223 p. ; 21 cm. VM 1 v.

10/05/2024 D La *vita accanto / Mariapia Veladiano. - Torino : Einaudi, 2011. - 170 p. ; 22 cm. VM 1 v.

10/05/2024 D *Passaggio in ombra / Mariateresa Di Lascia. - 13. ed. - Milano : Feltrinelli, 1995. - 267 p. ; 22 cm. VM 1 v. (ristampa)

13/05/2024 D *Messina nel Risorgimento ; ideazione dei disegni e notizie a cura di Luigi Tomeucci. - Messina : Tip. Samperi, [1954?] OP 1 op.

13/05/2024 D
*Giuseppe Alongi il poliziotto sociologo : dall'antropologia criminale alla cattiva polizia politica. - Caltanissetta ; Roma : S. Sciascia, 
2023

VM 1 v.

13/05/2024 D La *guerra, l'internamento, il diario : Domenico Tulimiero il sergente maggiore di Avellino che si o. - Grottaminarda : Delta 3, 2024 VM 1 v.

13/05/2024 D L'*indagine Camiola: romanzo storico siciliano / Amedeo Finocchiaro. - Reggio Calabria : Città del sole, 2023. - 451 p. ; 21cm. VM 1 v.

13/05/2024 D
La *Sicilia di Paul De Musset 1843 / Francesco Calì. - [S.l. : a cura dell'autore], 2024 (Giarre : Litografia Bracchi). - 165 p., [8 ] carte 
di tav. : ill ; 24 cm

VM 1 v.

13/05/2024 D
*House of night Gezeichnet : Roman / P.C.  Cast und Kristin Cast ;  aus dem Amerikanischen von Christine Blum. - Frankfurt am 
Main : FJB, 2007 . - 462 p. ; 21 cm

VM 1 v.

13/05/2024 D Il *mio erbario / Maurice Mességué. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 379 p., 32 p. di tav. : ill. ; 20 cm VM 1 v.

13/05/2024 D Il *passaggio dell'orso : romanzo / Giuseppe Festa. - Nuova ed. - Milano : Salani, 2015. - 215 p. ; 21 cm. VM 1 v.

13/05/2024 D *Erbe e fantasia / Giorgio Cajati ; con le ricette di Maurice Mességué. - \Milano! : A. Mondadori, 1987. - 290 p. : ill. ; 20 cm. VM 1 v.

13/05/2024 D *Codice amministrativo : [normativa in materia di: atti e procedimenti amministrativi, beni e attivi. - 9. ed VM 1 v.

13/05/2024 D
*Code civil : annoté : papier & numérique. - 120. ed. 2021 / avec le concours de Guy Venandet ... [et al.]. - Paris : Dalloz, 2020. - 
XXXIX, 3229 p. ; 20 cm

VM 1 v.

13/05/2024 D Il *corso delle cose / Enzo Basso. - Messina : Clipping, 20... - 207 p. ; 18 cm VM 1 v.

13/05/2024 D
*Scrittrici e poetesse siciliane del 20. e 21. sec. : in sezioni " Scrittrici" e "Poetesse" : biblio. - Messina : Biblioteca Regionale 
Universitaria "G. Longo", 2024

VM 1 v.

15/05/2024 D *Non è questione di soldi : la ricchezza è nella tua mente / Bob Proctor. - Cesena : BIS, 2009. - 242 p. ; 19 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D
*Benito Cereno / Herman Melville ; nota introduttiva e traduzione di Cesare Pavese. - [Roma] : L'Unità ; [Torino] : Einaudi, stampa 
1992

VM 1 v.

15/05/2024 D
I *fiori del male / Charles Baudelaire ; introduzione di Giovanni Macchia ; traduzione e antologia c. - Milano : Biblioteca universale 
Rizzoli, 1980

VM 1 v.

15/05/2024 D
Un *secolo da non dimenticare : Riflessioni e fantasie di un testimone novantacinquenne / Gino Martinoli. - Milano : Mondadori, 
1996. - 208 p. ; 23 cm.

VM 1 v.

15/05/2024 D Una *barca nel bosco / Paola Mastrocola. - Milano : Mondolibri, stampa 2004. - 257 p. ; 23 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D Le *donne e il tao dell'amore : vivere e amare in armonia con la natura / Jolan Chang ; traduzione d. - Milano : A. Mondadori, 1986 VM 1 v.

15/05/2024 D La *disfatta / Enzo Biagi. - Milano : Rizzoli, 1993. - 226 p. ; 23 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D La *lunga vita di Marianna Ucria / Dacia Maraini. - 33. ed. - Milano : Biblioteca Universale Rizzoli, 2005. - 264 p. ; 20 cm VM 1 v.

15/05/2024 D
La *guerra nel deserto (1941-1943) : guerra di sangue e sabbia  / Davide De Filippi. - [Palermo]  : Navarra, 2007. - 172 p.  : ill.  ; 23 
cm. ((Ed. fuori commercio.

VM 1 v.

15/05/2024 D Una *scrittura femminile azzurro pallido / Franz Werfel ; traduzione di Renata Colorni. - Milano : Adelphi, [1991]. - 131 p. ; 23 cm VM 1 v.

15/05/2024 D L'*Italia dei secoli bui : il *Medio Evo sino al Mille / Indro Montanelli, Roberto Gervaso. - Milano : Rizzoli, 1965 VM 1 v.

15/05/2024 D La *condanna dell'Italia nel trattato di pace / Attilio Tamaro. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1952. - 332 p. ; 22 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D Il *navigatore / Morris West ; traduzione di Maria Luisa Bocchino. - Milano : Club degli editori, stampa 1977. - 345 p. ; 22 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D
L'*impresa di Gerusalemme / Dora Eusebietti. - Torino : S.A.I.E., stampa 1956. - 248 p. ; ill. ; 21 cm. ((Ilustrazioni di Chiaretta 
Buratti

VM 1 v.

15/05/2024 D *Iride : romanzo / Riccardo Bacchelli. - Milano : F.lli Treves, 1937. - 405 p. ; 19 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D 1: *Lettere dal carcere / Antonio Gramsci. - 9. ed. - Torino : Einaudi, 1953. - 260 p. ; 22 cm VM 1 v. (2. copia)

15/05/2024 D
*Fortune e sfortune della famosa Moll Flanders / Daniel Defoe ; traduzione di Cesare Pavese. - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, 1942. - 
VIII, 293 p. : ill. ; 22 cm.

VM 1 v.

15/05/2024 D *Federico 2. imperatore / Ernst Kantorowicz. - Milano : Garzanti, 1988. - 788 p. ; 22 cm. ((Trad. di Gianni Pilone Colombo. VM 1 v.

15/05/2024 D
*Tsushima : il *romanzo di una guerra navale / Frank Thiess ; traduzione dal tedesco dell'ammiraglio. - Torino : G. Einaudi, 1941-
XIX [e.f.]

VM 1 v.

15/05/2024 D La *collega tatuata : romanzo / Margherita Oggero. - Milano : Mondadori, 2002. - 255 p. ; 22 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D
Il *prezzo della vita / Rôman Frîster. - Milano : Mondadori, 1998. - 448 p. ; 23 cm. ((Trad. dal tedesco (tit.: Die Mütze oder der Preis 
des Lebens), di Francesca De Vecchi.

VM 1 v.

15/05/2024 D
La *filosofia vaiçeshika : secondo gli aforismi di Kanâda / Giuseppe Pipitone. - Marsala : Edizioni della rivista "L U M E N", stampa 
1958

VM 1 v.

15/05/2024 D *Come andremo a incominciare? / Enzo Biagi, Eugenio Scalfari. - Milano : Rizzoli, 1981. - 187 p. ; 22 cm VM 1 v.

15/05/2024 D
La *crisi dell'immanentismo : la filosofia giuridica del neo-idealismo italiano / Giovanni Garilli. - Palermo : Tumminelli, 1953. - 215 p. 
; 23 cm.

VM 1 v.

15/05/2024 D *Prometterla a tutti non darla a nessuno : romanzo / Claudia Rossi. - Milano : Edizioni Nuove, 2008. - 178 p. ; 20 cm. VM 1 v.

15/05/2024 D *Alamein (1933-1962) / di Paolo Caccia Dominioni. - 8. ed. - Milano : Longanesi, [1964]. - 604 p., [36] p. di tav. : ill. ; 19 cm VM 1 v.

15/05/2024 D
*Che cos'e la psicologia / Pierre Daco. - Milano : Club italiano dei lettori, 1979. - 504 p. ; 20 cm. ((Trad. A. Toninelli, L. Basile. - 
Finito di stampare nel 1978.

VM 1 v.

16/05/2024 D
*Pietro Piraino: vita e opere / a cura di Pietro Piraino Papoff ; presentazione di Walter Veltroni. - [S. l. : s. n.], c2005 (stampa 2006) 
(Palermo : Officine grafiche riunite)

VM 1 v.

16/05/2024 D Il *piano e le regole : verso una nuova forma di piano / Vincenzino Bellantoni. - Reggio Calabria : Iiriti, [2007]. - 246 p. : ill. ; 24 cm. VM 1 v.

16/05/2024 D
I *fatti : autobiografia di un romanziere / Philip Roth ; traduzione di Pier Francesco Paolini. - Milano : Leonardo, 1989. - 184 p. ; 24 
cm.

VM 1 v.

16/05/2024 D *Prontuario per calcoli finanziari ed attuariali / Luigi Brasca, già ordinario di matem. finanziaria. - 16. ed VM 1 v.

16/05/2024 D *Arthur Schnitzler e il suo tempo /  a cura di Giuseppe Farese. - [S.l.] : Shakespeare & Company, stampa 1983 VM 1 v.

16/05/2024 D Il *tradimento tedesco / Erich Kuby ; traduzione di Lydia Magliano. - Milano : Rizzoli, 1983. - 467 p., 16 p. di tav. : ill. ; 23 cm VM 1 v.

16/05/2024 D *Agenti, rappresentanti, commissionari / Ferruccio Concetti. - 27. ed. - Roma : Buffetti, c1981. - 226 p. ; 24 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D I *sensi incantati / Alberto Bevilacqua. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 271 p. ; 18 cm. VM 1 v. (ristampa 1998)

17/05/2024 D Il *porto delle nebbie / Georges Simenon ; traduzione di Fabrizio Ascari. - Milano : Fabbri, 2003. - 182 p. ; 19 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D
*Guida ai mercatini antiquari in Italia / Andrea Donati. - [Milano] : Mondadori, 1991. - 176 p. : ill. ; 19 cm. ((Ed. f.c. - Suppl. a 
Casaviva n. 208, aprile 1991.

VM 1 v.

17/05/2024 D *Maledetti promessi sposi, era meglio se vi sposavate / John Beer. - Milano : BUR, 2008. - 210 p. : ill. ; 19 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D Il *muro / Jean-Paul Sartre ; traduzione di E. G. ; introduzione di Paolo Caruso. - Milano : A. Mondadori, 1966. - 297 p. ; 19 cm. VM
1 v. (5. ed. ma ristampa 

1972)

17/05/2024 D
Le *più belle pagine della letteratura polacca / a cura di Marina Bersano Begey. - Milano : Nuova Accademia, 1965. - 348 p., [8] 
carte di tav. : ill. ; 22 cm

VM 1 v.

17/05/2024 D Il *merito e il bisogno / Claudio Martelli. - Milano : SugarCo, [1987!. - 334 p. ; 21 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D La *gallina volante / Paola Mastrocola. - Milano : Mondolibri, 2000. - 215 p. ; 22 cm. VM 1 v. (ristampa 2007)

17/05/2024 D *Gioco selvaggio / Henri-Frédéric Blanc ; traduzione di Massimo Avuri. - Firenze : Giunti, [1997]. - 119 p. ; 21 cm. VM 1 v.



17/05/2024 D
*Tutto in famiglia / di Alan Friedman ; trad. di Ermete Sacchi. - 5. ed. - Milano : Longanesi, copyr. 1988. - 412 p., [16] p. di tav. : 
fotogr. ; 21 cm.

VM 1 v.

17/05/2024 D
*Faville di Guerra : Ricordi di trincea e di prigionia. Con 19 illustrazioni fuori testo. - Messina : Tip. D'amico, 1932. - 16. p. 139 con 
tredici tavole. ((L. 7.

VM 1 v. (2. copia)

17/05/2024 D Il *mito e il nuovo millennio / a cura di Roberto Ortoleva e Ferdinando Testa. - Bergamo : Moretti & Vitali, [2006] VM 1 v.

17/05/2024 D La *festa del raccolto : romanzo / Thomas Tryon ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : Mondadori, 1974. - 462 p. ; 21 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D *Max thursday investigatore / Wade Miller ; a cura di Alberto Tedeschi. - Milano : A. Mondadori, 1963 VM 1 v.

17/05/2024 D *Lezioni di procedura penale / Luigi Maria Sanguineti. - Milano : A. Giuffrè, 1996. - XII, 550 p. ; 24 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D
*Crisi di fiducia : *idee, potere e violenza in America / Arthur M. Schlesinger jr. - Milano : Rizzoli, [1971]. - 278 p. ; 23 cm. ((Trad. di 
Renato Gorgoni e Pia Janin.

VM 1 v.

17/05/2024 D *Guida astrologica per cuori infranti : romanzo / Silvia Zucca. - Milano : Nord, 2015. - 459 p. ; 23 cm VM 1 v.

17/05/2024 D Il *paradiso dei diavoli : romanzo / Franco Di Mare. - [Milano] : Rizzoli, 2012. - 391 p. ; 22 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D *Vento di tramontana : romanzo / Carmelo Sardo. - Milano : Mondadori, 2010. - 247 p. ; 22 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D
La *erre verde : ascesa e declino dell'impero Rizzoli / di Alberto Mazzuca. - Milano : Longanesi, \1991!. - 542 p., \6! c. di tav. : ill. ; 
21 cm.

VM 1 v.

17/05/2024 D Il *maestro della betulla / Marisa Volpi. - Firenze : Vallecchi, 1986. - 191 p. ; 22 cm. VM 1 v.

17/05/2024 D *Viaggio a Matecumbe / Robert Lewis Taylor. - Milano : Club degli editori, stampa 1962 VM 1 v.

17/05/2024 D
*Cultura arte e società a Messina nel Seicento : Messina-Gesso, 29-30 ottobre 1983. - [S. l. : s. n.], 1984 (Messina : Industria 
poligrafica della Sicilia)

VM 1 v. (5. copia)

17/05/2024 D *Giuseppe Tanari / Alessandro Ghigi. - Bologna : Zanichelli editore, 1937. - 27 p., [1] c. di tav. : ill., ritr. ; 24 cm. OP 1 op.

20/05/2024 D *Pagine di critica / Francesco De Sanctis ; a cura di Nino Cortese. - Napoli : Morano, \19..!. - 327 p. ; 22 cm. VM 1 v.

20/05/2024 D Il *gioco dei potenti / di Piero Ottone. - Milano : Longanesi, 1985. - 423 p. ; 21 cm. VM 1 v.

20/05/2024 D Il *nuovo Medioevo / Alain Minc ; traduzione di Francesco Saba Sardi. - Milano : Sperling & Kupfer, \1994!. - VIII, 228 p. ; 21 cm. VM 1 v.

20/05/2024 D *Fatti della vita di Lorenzo Borsini, senese / Raffaele Morabito. - Messina : Sicania, stampa 1993. - 145 p. ; 21 cm. VM 1 v.

20/05/2024 D Lo *stile della voce : mimesi del parlato da Verga a Consolo / Carlo Guarrera. - Messina : Sicania, 1996. - 171 p. ; 21 cm VM 1 v.

20/05/2024 D Gli *uomini di carta / Gaspare Barbiellini Amidei. - Milano : Rizzoli, 1989. - 147 p. ; 22 cm VM 1 v.

20/05/2024 D *Getty / Robert Lenzner. - Milano : Rizzoli, 1987. - 354 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Giuseppe Simonetti. VM 1 v.

21/05/2024 D
*Lettere di don Lorenzo Milani priore di Barbiana / a cura di Michele Gesualdi. - Edizione riveduta. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 
283 p. ; 19 cm.

VM 1 v. (ristampa 1976)

21/05/2024 D
Gli *Elimi / a cura di Sebastiano Tusa e Renzo Vento. - Trapani : [s. n.], 1989 (Alcamo : Grafiche Campo). - 186 p. : ill. ; 21 cm. ((In 
testa al frontespizio.: Associazione nazionale Ludi di Enea.

VM 1 v.

21/05/2024 D L'*immortalità / Milan Kundera. - Milano : Adelphi, c1990. - 366 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Alessandra Mura VM 1 v.

21/05/2024 D *Emozioni distruttive : liberarsi dai tre veleni della mente: rabbia, desiderio e illusione / Dalai. - Milano : Mondolibri, stampa 2004 VM 1 v.

21/05/2024 D La *roccia di Brighton : romanzo / di Graham Greene. - [Milano] : Bompiani, 1948. - 375 p. ; 20 cm. VM 1 v.

21/05/2024 D Il *contesto : una parodia / Leonardo Sciascia. - Torino : Einaudi, 1971. - 122 p. ; 20 cm VM 1 v. (3. copia)

21/05/2024 D
*Racconti /  traduzioni di Delfino Cinelli e Elio Vittorini ; 16 illustrazioni fuori testo di Paul Scharff. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 
392, [4] p. : ill. ; 24 cm 

VM 1 v.

21/05/2024 D *Animali intorno a noi / di Danilo Mainardi. - Milano : Longanesi, [1985]. - 179 p., [16] c. di tav. : ill. ; 25 cm VM 1 v.

21/05/2024 D La *colomba pugnalata : Proust e la Recherche / Pietro Citati. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 417 p. ; 23 cm. VM
1 v. (2. copia) ( volume 

privo di esemplare)

21/05/2024 D La *casa rossa / Mark Haddon. - Milano : Mondolibri, stampa 2013. - 279 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Monica Pareschi VM 1 v.

21/05/2024 D Il *tempo che vorrei / Fabio Volo. - Milano : Mondadori, 2011. - 294 p. ; 22 cm VM 1 v.

21/05/2024 D La *festa parmigiana / Alberto Bevilacqua. - Milano : Club Italiano dei Lettori, 1980. - 229 p. ; 23 cm. VM 1 v.

21/05/2024 D La *sorella / Sándor Márai. - Milano : Adelphi, [2006]. - 228 p. ; 22 cm. ((Trad. di Antonio Sciacovelli VM 1 v.

21/05/2024 D *C'era una volta il mito / Maurizio Bettini ; con una nota di Sergio Valzania. - Palermo : Sellerio, [2007]. - 253 p. ; 20 cm. VM 1 v.

21/05/2024 D La *controfigura / Libero Bigiaretti. - 3 ed. - Milano : Bompiani, 1968. - 175 p. ; 21 cm. VM 1 v.

21/05/2024 D *Lettera alla madre sulla felicità / Alberto Bevilacqua. - Milano : A. Mondadori, 1998. - 296 p. ; 18 cm. VM 1 v.

21/05/2024 D *Antologia personale. Volume 1 / Isaac Asimov ; traduzione di Hilia Brinis e S.R. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 302 p. ; 19 cm. VM 1 v.

21/05/2024 D 2: *Testi e note / Isaac Asimov ; traduzione di Beata Della Frattina. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 287 p. ; 19 cm VM 1 v.

21/05/2024 D *Come si legge un libro, (e perché) / Harold Bloom. - Milano : Rizzoli, 2000. - 376 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Roberta Zuppet VM 1 v.

21/05/2024 D
Il *caso Sorge / F.W. Deakin e G.R. Storry. - Torino : G. Einaudi, [1966]. - XII, 360 p., [8] p. di tav. : fot. ; 22 cm. ((Trad. di Luciana 
Pecchioli.

VM 1 v.

21/05/2024 D *Muo e la vergine cinese / Dai Sijie. - Milano : Mondolibri, stampa 2005. - 314 p. ; 21 cm. ((Trad. di Angelo Bray e Marina di Leo. VM 1 v.

21/05/2024 D La *settima notte : [L'invasione della Cecoslovacchia e la morte della libertà a Praga descritte ora. - Milano : Longanesi, 1968 VM 1 v.

21/05/2024 D
Il *dialetto veneto di Segusino e Chipilo : fonologia, grammatica, lessico veneto, spagnolo, italian. - [S.l. : s.n.], stampa 1993 
(Cornuda : Grafiche Antiga)

VM 1 v.

21/05/2024 D *Taide ; La rivolta degli angeli / Anatole France. - Milano : Club degli editori, stampa 1973. - XII, 393 p. ; 21 cm VM 1 v.

21/05/2024 D La *quarantasettesima / Ubaldo Bertoli ; con una prefazione di Attilio Bertolucci. - Parma : Guanda, 1961. - 177 p. ; 20 cm VM 1 v.

21/05/2024 D *Baita dei pini / Susanna Tamaro. - Milano : Corriere della sera, 2007. - 59 p. ; 18 cm. ((Ed. speciale per il Corriere della sera. OP 1 op.

21/05/2024 D Il *Tao della fisica / Fritjof Capra. - 5. ed. - Milano : Adelphi, 1987. - 381 p. : ill. ; 22 cm. VM
1 v. (6. ed. ma ristampa 

1988)

21/05/2024 D
*Criminal camp : storia degli anni perduti / Beppe Pegolotti ; prefazione di Mario Silvestri. - Milano : A. Mondadori, 1987. - XIII, 300 
p. ; 23 cm.

VM 1 v. (2. copia)

23/05/2024 D
*Saigon, addio / Jean Larteguy ; con la collaborazione di Raoul Coutard. - Roma : Ciarrapico, [1976!. - 215 p., [14] p. di tav. : ill. ; 18 
cm. ((Trad. di Maria Kisseloff.

VM 1 v.

23/05/2024 D *Storia dell'assedio di Lisbona / Jose Saramago ; prefazione di Luciana Stegagno Picchio ; traduzion. - 5. ed VM 1 v.

23/05/2024 D
*Ridi con Yogananda / Paramhansa Yogananda. - Gualdo Tadino : Ananda, 2017. - 220 p. : ill. ; 18 cm. ((Traduzione di Sahaja 
Mascia Ellero

VM 1 v.

23/05/2024 D
Il *manuale di Epitteto / nella versione di Giacomo Leopardi ; introduzione e commento di Guido Calogero. - 3. ed. - Firenze : 
Sansoni, 1965. - 59 p. ; 20 cm.

OP 1 op.

23/05/2024 D *Cos'è una ragazza / Alain de Botton ; traduzione di Livia Ferrari. - Parma : U. Guanda, ©1997. - 226 p. ; 22 cm. VM 1 v.

23/05/2024 D *Dammi mille baci : veri uomini e vere donne nell'antica Roma / Eva Cantarella. - Milano : Feltrinelli, 2011. - 188 p. ; 20 cm. VM 1 v.

24/05/2024 D Il *professore : romanzo / Jack Lynn. - Milano : Garzanti, 1972. - 285 p. ; 21 cm. ((Trad. M. L. Bocchino. VM 1 v.

24/05/2024 D I *Du Maurier / Daphne Du Maurier. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 266 p. ; 21 cm. ((Trad. di Beata Della Frattina. VM 1 v.

24/05/2024 D *Est : andata e ritorni nei paesi ex comunisti / Demetrio Volcic. - Nuova ed. aggiornata. - Milano : Mondadori, 1998. - 344 p. ; 20 cm. VM 1 v.

24/05/2024 D
*Teatro : Il posto delle patate, preceduto da L'aumento / Georges Perec. - Torino : Bollati Boringhieri, 1991. - 119 p. ; 21 cm. ((Trad. 
di Laura Vettori.

VM 1 v.

24/05/2024 D
*Padiglione cancro / Aleksandr Isaevič Solženicyn ; introduzione di Mauro Martini. - Ed. integrale. - Roma : Biblioteca economica 
Newton, 1994. - 384 p. ; 22 cm. ((Trad. di Chiara Spano.

VM 1 v.

24/05/2024 D La *mia Africa / Karen Blixen (Isak Dinesen) ; a cura di Paola Nanni. - Torino : Loescher, 1982. - 272 p. ; 20 cm. VM 1 v.



24/05/2024 D
*Quarta elementare / Jerry Spinelli ; traduzione di Nicoletta Zapponi ; illustrazioni di Vittoria Facchini. - Milano : Mondadori, 2010. - 
113 p. : ill. ; 19 cm

VM 1 v.

24/05/2024 D
*Federico Seismit-Doda nel Risorgimento / Luciano Giulio Sanzin. - Bologna : Cappelli, stampa 1950. - IX, 636 p., 48 p. di tav. : ill. ; 
22 cm

VM 1 v.

24/05/2024 D
*Epsilon : saggi e documenti. - Scordia : Museo civico etno-antropologico ed archivio storico Mario De Mauro, 2010. - 129 p. : ill. ; 
21 cm.

VM 1 v.

24/05/2024 D Le *donne e altri racconti con un Diario siciliano / Ercole Patti. - Milano : Bompiani , [1959]. - 202 p. ; 21 cm. VM 1 v.

27/05/2024 D
*Telecomunicazioni : Ferrovie e Messina : dal telegrafo Morse alla "telematica satellitare" / Salvatore Di Giorgio. - [S.l.] : Acci, 2011 
( Messina : Tip. Spignolo). - 148 p. : ill. ; 20 cm

VM 1 v.

27/05/2024 D
*Anticancro / David Servan-Schreiber . - Milano : Mondolibri, 2008. - XVIII, 304 p., [2] c. di tav. : ill. ; 22 cm . ((Traduzione di Andrea 
Mazza

VM 1 v.

27/05/2024 D
*Handbuch der orientalischen Teppichkunde / von R. Neugebauer ; und Siegfried Troll. - 14 ganzliche neubearbeitete Aufl. ; 27.-32. 
tausend

VM 1 v.

27/05/2024 D L'*amministratore di sostegno / Paolo Baccarani. - Milano : Giuffrè, [2006]. - XV, 444 p. ; 23 cm. VM 1 v.

27/05/2024 D
L'*avvocatura ripensa al sistema giustizia : la sfida dell'orizzontalità per il sistema giudiziario : rapporto finale / Censis. - Roma : 
Censis, 2008. - 152 p. ; 24 cm

VM 1 v.

27/05/2024 D *Centrali telefoniche automatiche sistema Siemens : principi fondamentali e norme di servizio / Ange. - 6. ed. rinnovata e ampliata VM 1 v.

27/05/2024 A
1: *Medioevo / Franco Landogna . - 14. ed. - Torino. - G. P. Petrini, 1960. - 634 p. ((In appendice: guida bibliografica sui principali 
problemi di critica storica

VM 1 v.

27/05/2024 D La *via dei re / André Malraux ; traduzione di Corrado Pavolini ; introduzione di Roberto Cantini. - Milano : A. Mondadori, 1971 VM 1 v.

27/05/2024 D La *ciociara : romanzo / di Alberto Moravia. - 3. ed. - Milano : Bompiani, 1960. - 413 p. ; 20 cm. VM 1 v.

27/05/2024 D I *grandi processi di Mosca, 1936-1937-1938 : precedenti storici e verbali stenografici / a cura di. - Milano : Rusconi, 1977 VM 1 v.

28/05/2024 D I *Viceré / Federico De Roberto ; a cura di Luigi Lunari. - Milano : Feltrinelli, 2011. - 664 p. ; 20 cm. VM 1 v.

28/05/2024 D
La *guerra dei tre imperi : Austria, Germania e Russia : 1914-1917 / Aldo Valori. - Bologna : Zanichelli, stampa 1925. - XXII, 356 p., 
[2] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

VM 1 v.

28/05/2024 D *Scopritori e viaggiatori del Cinquecento. 1. - Milano \etc.! : R. Ricciardi, \1996!. - XXIX, 650 p. ; 22 cm. VM v.1

28/05/2024 D *Scopritori e viaggiatori del Cinquecento. 2. - Milano \etc.! : R. Ricciardi, \1996!. - P. 654-1303 ; 22 cm. VM v.2

28/05/2024 D
*Caterina Cornaro regina di Cipro / Marcello Brion. - Milano : F.lli Treves, stampa 1938. - 255 p., [9] c. di tav. : ill. ;  21 cm. ((Ed. 
originale tradotta da F. Perri sul manoscritto inedito.

VM 1 v.

28/05/2024 D
*Chi ha ucciso Daniel Pearl? / Bernard Henri Lévy ; traduzione di Irene Annoni...[et al.]. - 3. ed. - Milano : Rizzoli, 2007. - 445 p. ; 23 
cm.

VM 1 v.

28/05/2024 D
*Miscellanea in onore di Francesco Maurolico nel quinto centenario della nascita (1494-1575). - Messina : EDAS, 1994. - 225 p. : ill. 
; 24 cm. ((In testa al front.: Liceo classico F. Maurolico.

VM 1 v.

28/05/2024 D
*Indici e dati relativi ad investimenti in titoli quotati nelle borse italiane, 1992 / a cura di Mediobanca. - [S.l. : s.n.], stampa 1992 
(Milano : Capriolo). - VI, 663 p. ; 24 cm

VM 1 v.

28/05/2024 D *Paolo il caldo : romanzo / di Vitaliano Brancati ; prefazione di Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, 1955. - XVI, 369 p. ; 21 cm VM 1 v.

28/05/2024 D *Paracelso, medico e mago / Antonio Miotto. - Milano : Ferro, \1971!. - 248 p., \9! c. di tav. ; 22 cm. VM 1 v.

28/05/2024 D
*Ventuno racconti / Ernest Hemingway ; traduzioni di Ettore Capriolo e Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 382 p. ; 23 
cm

VM 1v.

28/05/2024 D *Cagliostro / Roberto Gervaso. - 2. ed. - Milano : Rizzoli, 1978. - 249 p. : ill. ; 18 cm. VM 1 v.

28/05/2024 D L'*uomo che scambiò sua moglie per un cappello / Oliver Sacks. - Milano : Adelphi, 1986. - 318 p. ; 22 cm. ((Trad. di Clara Morena. VM 1 v.

28/05/2024 D
3. *Eta contemporanea / Franco Landogna ; in appendice: Guida bibliografica sui principali problemi di critica storica. - 15. ed. - 
Torino : G. B. Petrini, 1967. - 638 p. ; 22 cm.

VM 1 v.

28/05/2024 D *Elementi di diplomatica : anno accademico 2011/2012 / Alfio Seminara. - Messina : A.D., 2011 OP 1 op.

28/05/2024 D
*Morte nel pomeriggio / traduzione \dall'inglese! di Fernanda Pivano. - Torino : G. Einaudi, 1954 (Tip. F. Toso). - 8. fig. p. 426. ((L. 
2000.

VM 1 v.

28/05/2024 D *Eroi normali / Scott Turow ; traduzione di Stefania Bertola. - Milano : Mondadori, 2005. - 415 p. ; 23 cm. VM 1 v.

28/05/2024 D *Inquietudine / Mihaly Foldi ; traduzione di Filippo Faber. - Milano : Baldini & Castoldi, 2002. - 350 p. ; 21 cm. VM 1 v.

28/05/2024 D Le *campane dell'inferno / Dario Ganci. - Barcellona Pozzo di Gotto : Smasher, 2009. - 412 p. ; 22 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D *Nidi, uova e nidiacei degli uccelli d'Europa, compresi il Nordafrica e il Medio Oriente : guida al. - Padova : F. Muzzio, 1988 VM 1 v. (2. copia)

30/05/2024 D I *cuccioli ; I capi / Mario Vargas Llosa ; traduzione di Angelo Morino. - Nuova ed. - Torino : Einaudi, [2003]. - 156 p. ; 20 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D L'*oro di Napoli / di Giuseppe Marotta . - 13. ed. - Milano : Bompiani, 1953. - 275 p. ; 22 cm VM
1 v. (18. ed. ma ristampa 

1955)

30/05/2024 D *Uccelli da preda / Wilbur Smith. - Milano : CDE, [1997]. - 674 p. ; 23 cm. ((Trad. di Lidia Perria. VM 1 v.

30/05/2024 D
*Quelli del palazzo : album della prima Repubblica / a cura di Guido Quaranta. - Milano : Rizzoli, 1993. - 297 p. : in gran parte ill. ; 
22 cm.

VM 1 v.

30/05/2024 D *Ti darò il sole / Jandy Nelson ; traduzione di Lia Celi. - Milano : Rizzoli, 2016. - 485 p. ; 22 cm VM 1 v.

30/05/2024 D
*Luisa Sanfelice : la sventurata del 99 : fatti e misfatti all'epoca della rivoluzione partenopea / Vincenzo Morra. - Roma : Il 
Campidoglio, [1979!. - 183 p. ; 23 cm.

VM 1 v.

30/05/2024 D *S.p.a-s.r.l. : operazioni sul capitale : il nuovo ordinamento dopo il D. lgs. 6/2003 e il correttiv. - Milano : EGEA, 2004 VM 1 v.

30/05/2024 D *Avvocati a Messina : giuristi tra foro e cattedra nell'età della codificazione / Ordine degli avvoc. - Messina : GBM, [2007] VM 1 v. (2. copia)

30/05/2024 D L'*albero è amico / a cura di Filippo Maria Provitina. - \Palermo! : Corpo forestale, stampa 1988 VM 1 v.

30/05/2024 D *Non una vita / Enzo Bettiza. - Milano : Rizzoli, 1989. - IX, 364 p. ; 23 cm VM 1 v. (2. copia)

30/05/2024 D La *collina del disonore / Ray Rigby. - Milano : Feltrinelli, 1966. - 295 p. ; 19 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D *Parigi 1939 : romanzo / Guglielmo Negri. - Pavia : Editoriale viscontea, [1988!. - 139 p. ; 22 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D Il *nostro Manzoni /  G. Titta Rosa. - Milano : Ceschina, [1959]. - 135 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D *Peer fortunato / Hans Christian Andersen ; postfazione di Bruno Berni. - Milano : Mondolibri, stampa 2005. - 123 p. : ill. ; 22 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D Il *manoscritto ritrovato ad Accra / Paulo Coelho. - Milano : Mondolibri, 2013. - 176 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Rita Desti VM 1 v.

30/05/2024 D La *solitudine dei numeri primi : romanzo / Paolo Giordano. - Milano : Mondadori, 2008. - 304 p. ; 23 cm VM 1 v.

30/05/2024 D La *grande sera : romanzo / Giuseppe Pontiggia. - Milano : A. Mondadori, 1989. - 317 p. ; 22 cm VM 1 v. (2. copia)

30/05/2024 D Il *potere dei sogni / Luis Sepúlveda ; traduzione di Ilide Carmignani. - 2. ed. - Parma : U. Guanda, 2006. - 125 p. ; 20 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D
Il *secolo della Rivoluzione : 1770-1880 / François Furet ; traduzione di Bettino Betti. - Milano : Rizzoli, 1989. - 667 p., [12] c. di tav. 
: ill. ; 23 cm.

VM 1 v.

30/05/2024 D Il *Medioevo / Ludovico Gatto. - Roma : Tascabili economici Newton, 1994. - 98 p. ; 20 cm OP 1 op.

30/05/2024 D
Il *Don Chisciotte di Cervantes / José M. Valverde ; con interventi di Francesco Tentori. - Torino : Edizioni Radio Italiana, 1958. - 
130 p. ; 18 cm.

VM 1 v. (ristampa 1962)

30/05/2024 D
La *rivoluzione francese / François Furet e Denis Richet. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - XIII, 684 p. ; 21 cm. ((Trad. di Silvia Brilli 
Cattarini e Carla Patanè.

VM 1 v.

30/05/2024 D
*Poesie / Giorgio Baffo ; Con un saggio di Guillame Apollinaire ; Disegni di Michael Von Zichy. - La Spezia : Club del Libro Fratelli 
Melita, c1988. - 205 p. : ill. ; 18x25 cm.

VM 1 v.

30/05/2024 D *Paula / Isabel Allende. - [Trezzano sul Naviglio] : Euroclub, 1996. - 326 p. ; 23 cm. ((Trad. di Gianni Guadalupi VM 1 v.

30/05/2024 D *Statuto del partito : progetto : 4. congresso nazionale 1952 / Democrazia cristiana. - [S.l. : s.n., 1952!. - 15 p. ; 21 cm. OP 1 op.

30/05/2024 D *Caro Montanelli / Cesare Marchi ; prefazione di Indro Montanelli. - Milano : Rizzoli, 1985. - 213 p. ; 22 cm. VM 1 v.

30/05/2024 D
*Uomini e logge nella Torino capitale : dalla fondazione della loggia Ausonia alla rinascita del Gra. - Torino : L'età dell'acquario, 
2009

VM 1 v.



30/05/2024 D *Dipendenti del settore commercio (2 luglio 2004, testo ufficiale) : minimi tabellari dal 1. luglio. - 3. ed VM 1 v.

30/05/2024 D
*Cordelia, o La caduta della Repubblica di Siena : storia del secolo 16. / di Luigi Vivarelli Colonna. - Siena : Tip. editrice all'insegna 
di S. Bernardino, 1879. - 229 p.

VM 1 v.

30/05/2024 D *Testimone a Coblenza / Franco Cardini. - Milano : Camunia, \1987!. - 377 p. ; 23 cm. . ((Scritti già pubbl. VM 1 v.

30/05/2024 D *Finestre sul mondo. - 2. ed. - Milano : Selezione dal reader's digest, 1959. - 109 p. ; 20 cm. VM 1 v. (3. ed. ma ristampa)

30/05/2024 D *Kaputt / Curzio Malaparte. - 4. ed. - Milano : D. Guarnati, 1948. - XII, 479 p. ; 20 cm VM 1 v.

30/05/2024 D Le *ambizioni sbagliate / Alberto Moravia. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri-Bompiani-Sonzogno-ETAS, 1980. - 468 p. ; 19 cm VM 1 v.

30/05/2024 D
*Imperialismo giapponese / Jon Halliday e Gavan McCormack. - Torino : G. Einaudi, c1975. - XVI, 304 p. : ill. ; 18 cm. ((Traduzione 
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